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Steder til gruppearbejde og individuelt arbejde 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 136 18 
Delvist enig 355 48 
Hverken enig eller uenig 127 17 
Delvist uenig 91 12 
Helt uenig 33 4 
Ved ikke 2 0 
Total 744 - 
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Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave 
gruppearbejde
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 85 11 
Delvist enig 233 31 
Hverken enig eller uenig 209 28 
Delvist uenig 129 17 
Helt uenig 67 9 
Ved ikke 21 3 
Total 744 - 
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individuelt
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Borde, stole og arbejdsstilling 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 209 28 
Delvist enig 358 48 
Hverken enig eller uenig 99 13 
Delvist uenig 57 8 
Helt uenig 21 3 
Ved ikke 0 0 
Total 744 - 
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Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 51 7 
Delvist enig 154 21 
Hverken enig eller uenig 168 23 
Delvist uenig 177 24 
Helt uenig 182 24 
Ved ikke 12 2 
Total 744 - 
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Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i 
undervisningen (F.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og 

stol)
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Lys, lyd, luft og temperatur 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 328 44 
Delvist enig 307 41 
Hverken enig eller uenig 61 8 
Delvist uenig 35 5 
Helt uenig 12 2 
Ved ikke 1 0 
Total 744 - 
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(F.eks. til at kunne se, hvad der står på tavlen)
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 41 6 
Delvist enig 159 21 
Hverken enig eller uenig 250 34 
Delvist uenig 210 28 
Helt uenig 79 11 
Ved ikke 5 1 
Total 744 - 
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 59 8 
Delvist enig 196 26 
Hverken enig eller uenig 226 30 
Delvist uenig 184 25 
Helt uenig 71 10 
Ved ikke 8 1 
Total 744 - 
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Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne 
(Luften kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 115 15 
Delvist enig 258 35 
Hverken enig eller uenig 147 20 
Delvist uenig 155 21 
Helt uenig 64 9 
Ved ikke 5 1 
Total 744 - 
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når det er koldt udenfor
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 30 4 
Delvist enig 114 15 
Hverken enig eller uenig 125 17 
Delvist uenig 233 31 
Helt uenig 219 29 
Ved ikke 23 3 
Total 744 - 
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når det er varmt udenfor
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Sikkerhed 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 231 31 
Delvist enig 247 33 
Hverken enig eller uenig 134 18 
Delvist uenig 43 6 
Helt uenig 14 2 
Ikke relevant 75 10 
Total 744 - 
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Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye 
værktøjer, maskiner og kemikalier
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Undervisningslokaler, fællesarealer og udearealer 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 61 8 
Delvist enig 213 29 
Hverken enig eller uenig 285 38 
Delvist uenig 114 15 
Helt uenig 54 7 
Ved ikke 17 2 
Total 744 - 
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 88 12 
Delvist enig 302 41 
Hverken enig eller uenig 240 32 
Delvist uenig 70 9 
Helt uenig 33 4 
Ved ikke 11 1 
Total 744 - 
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Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 132 18 
Delvist enig 327 44 
Hverken enig eller uenig 173 23 
Delvist uenig 78 10 
Helt uenig 22 3 
Ved ikke 12 2 
Total 744 - 
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Svarmulighed Antal  Andel (%) 

Helt enig 113 15 
Delvist enig 326 44 
Hverken enig eller uenig 183 25 
Delvist uenig 89 12 
Helt uenig 26 3 
Ved ikke 7 1 
Total 744 - 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Helt enig Delvist enig Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig Helt uenig Ved ikke

Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen



16 
 

Toiletter og renlighed 

 

 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 73 10 
Delvist enig 275 37 
Hverken enig eller uenig 178 24 
Delvist uenig 137 18 
Helt uenig 77 10 
Ved ikke 4 1 
Total 744 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Antal Andel (%) 

Helt enig 106 14 
Delvist enig 345 46 
Hverken enig eller uenig 179 24 
Delvist uenig 79 11 
Helt uenig 32 4 
Ved ikke 3 0 
Total 744 - 
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